

Congresul electiv al Alianței Evanghelice din România

În data de 12 august a.c., în Biserica Creștină după Evanghelie „Antiohia” din București s-a desfășurat Congresul Electiv al Alianței Evanghelice din România (AER) care a ales conducerea pentru următorii patru ani.

Comitetul Executiv al AER a fost ales de membrii Consiliului de Conducere al AER, format din 21 de reprezentanți desemnați de cultele membre: Cultul Creștin Penticostal - Biserica lui Dumnezeu Apostolică din România, Uniunea Bisericilor Baptiste din România și Uniunea Bisericilor Creștine după Evanghelie.

Din partea CCP-BDAR, cei 7 membri în Consiliul de Conducere sunt pastorii Moise Ardelean, Aurel Moldovanu, Simion Bumbar, Ioan Moldovan, Ioan Filip, Axinte Liviu și Vasile Bojor.

Noua conducere a AER este formată din: președinte – pastor Moise Ardelean, președintele CCP-BDAR, vicepreședinte – prezbiter Virgil Achihai, președintele Uniunii Bisericilor Creștine după Evanghelie din România și secretar general – pastor Viorel Iuga, președintele Uniunii Bisericilor Creștine Baptiste din România (foto), Ioan Moldovan și Simion Bumbar, din partea Cultului Penticostal, Cornel Haureș și Dan Mitrea din partea Bisericilor Creștine după Evanghelie și Mihai Micula și Ioan Ardelean din partea Uniunii Bisericilor Creștine Baptiste.

Înființată imediat după Revoluția din 1989, după modelul organizațiilor evanghelice similare din alte țări ale Europei, AER a inițiat proiecte și acțiuni comune la care au participat credincioși și biserici din cele trei culte amintite, precum și din Mișcarea „Oastea Domnului”.

Primul congres al AER a avut loc în toamna anului 1990 și s-a desfășurat la Sala Palatului din București.

Dintre acțiunile Alianței Evanghelice din România din ultimii ani s-au remarcat demersurile pentru reîntregirea familiei Bodnariu (2015–2016) și cele în sprijinul Referendumului pentru redefinirea în Constituție a familiei (2017–2018).

De asemenea, AER organizează anual o Olimpiadă Națională de Religie.

CUPRINS

„Fii o pildă...” Prezbiter Daniel Purdel	3
Acceptarea suferinței în așteptarea slavei Pastor Iosif Anca	4
În așteptarea Mirelui Carte în serial	7
Copii ai făgăduinței „în Hristos” Sorin Loghin, student anul IV și conf. univ. dr. Emanuel Conțac	9
Tăria în persecuție, în așteptarea revenirii Domnului Pastor Cristian Ionescu	10
Personaje biblice - Enoh / Cuvinte cu tâlc Pagina copiilor	16
Caleidoscop	17
Cheamă-Mă în ziua necazului Ioan Grigoruță	19
Ascultați imnul slăvirii Simion Buzduga	20
Biserica, un semn al speranței pentru lume Prezbiter Eliazar Pripon	21
Viktor E. Frankl, Omul în căutarea sensului vieții Recenzie carte	22
Dedan Ioan – 1938-2020 In memoriam	23
Emanuel Hasan: Doar la o clipă-i veșnicia / Maria Luca: A mai plecat un om spre veșnicie	24



Olimpiada Națională de Religie - Alianța Evanghelică